上海洗霸科技股份有限公司 关于孙公司河北雄安雄恺环保科技有限公司 完成工商注册登记的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年6月30日,上海洗霸科技股份有限公司(以下简称公司或上海洗霸)召开第三届董事会第三十一次会议,审议通过《关于对外投资设立孙公司的议案》,同意公司全资子公司北京华恺环保科技有限公司以货币出资方式投资设立全资子公司河北雄安雄恺环保科技有限公司(暂定名,具体名称最终以工商登记为准)。相关具体情况,请见刊登于上海证券交易所官网(www.sse.com.cn)的《上海洗霸科技股份有限公司第三届董事会第三十一次会议决议公告》(公告编号:2020-069)、《上海洗霸科技股份有限公司关于对外投资设立孙公司的公告》(公告编号:2020-074)。

随后,北京华恺环保科技有限公司就上述事项依法完成了内部决策程序。

近日,经河北雄安新区管理委员会核准,新设立的孙公司河北雄安雄恺环保科技有限公司完成了相关工商注册登记手续,领取了核发的《营业执照》。

河北雄安雄恺环保科技有限公司工商登记信息如下:

名称:河北雄安雄恺环保科技有限公司;

统一社会信用代码: 91133100MA0F7FW62Q;

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资):

住所:河北省保定市雄县铃铛阁大街旅游路段南侧 512号:

法定代表人:于珊:

特此公告。

注册资本:人民币贰仟万元整;

成立日期: 2020年7月5日:

经营范围:环保技术推广服务。生物技术推广服务,节能技术推广服务,新材料技术推广服务,新能源技术推广服务;环保材料研发;水污染治理,大气污染治理,固体废物治理,环境卫生管理;环境保护监测,市政工程设计服务,风景园林工程专项设计服务,河道整合工程设计服务;园林绿化工程施工,生态保护工程施工,水源及供水设施工程建筑,河湖治理及防洪设施工程建筑,住宅房屋建筑,市政道路工程建筑,公路工程建筑,隧道和桥梁工程建筑,管道和设备安装;建筑劳务分包;科技信息咨询服务;软件开发;工程总承包,工程建设项目招标代理服务;建筑工程机械与设备经营租赁;环保材料、建材、五金产品、建筑门窗、防水材料、金属制品、塑料制品、电子产品、电线电缆、化工产品(危险化学品及易制毒化学品除外)、室内装饰材料(不含危险化学品)、电气设备、消防器材销售。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

上海洗霸科技股份有限公司 董事会 2020年7月7日